orF-rOoQd-rProducTs

Product Code: 29-G10003

Bitte liberpriifen Sie vor der Installation, ob alle notwendigen Teile vorhanden sind.

Erforderliches Werkzeug: Schraubenschlissel Nr. 13 und Nr. 17, Sechskantschliissel Nr. 5

B 1x Tankschutzplatte (A)

1x Halter(B)

2x Senkkopfschraube M8 x 30
2x Senkscheibe M8

4x Sicherheitsmutter

4x Unterlegscheibe

Hinweis:
1. Bei Fahrzeugen mit zuschaltbarem Allradantrieb muss der originale Tankschutz entfernt werden

(siehe Schritt 1a)
2. Bei Fahrzeugen mit permanentem Allradantrieb missen folgende VW-Originalteile (nicht im

Anbausatz enthalten) mitverwendet werden (siehe Schritt 1b)
Spannband (VW-Teilenummer 2HO 201 653 F und 2H0 201 653 D)

Originalschraube verwenden /
Use original bolt

e \
k k w4
e |

Remove original part

Originalteil ausbauen /
Remove original part

Einbauanleitung Unterfahrschutz Tank VW Amarok = © Off Road Products = Revision 21.08.2018



ore-rOQd-rProducTs

Product Code: 29-G10003

Original Spannbander bei Fahrzeugen mit zuschaltbarem Allradantrieb entfernen

Originalschraube verwenden /
Use the original bolt
L
o # = 4 %

Originale Befestiging
verwenden /
Use original fasting

Originale Befestiging
verwenden /
Use original fasting

Use original bolt ’ z ; " 0 | 4xM8 Slcherheltsmuttern /
4 FE 3 < lock nuts

1 2x Senkschraube M8x30
2 x Senkscheibe M8

lassen. Schaden, die durch eine fehlerhafte Montage entstehen, sind nicht durch

Wir empfehlen die Montage von einer Volkswagen-Werkstatt durchfiihren zu '
° die Garantie gedeckt. °

Einbauanleitung Unterfahrschutz Tank VW Amarok = © Off Road Products = Revision 21.08.2018

orF-roOQd-PNOdUCTS  VorholzstraRe 5 = D-89343 Jettingen-Scheppach OT: Ried

2 x4 Tel. +49 (0)8225 - 309045 - info@off-road-products.de = www.off-road-products.de




